
  

                                                     
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 22/2012 συνεδρίασης της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 237/2012   
 
                                                         
                                               

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Άρση αναδάσωσης έκτασης 95,68 
στρ. στη θέση «Βλαχοπήγαδο» της Τ.Κ. 
Χρυσαυγής ∆ήµου Τρικκαίων» 

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  27η  του µηνός Σεπτεµβρίου του έτους 2012, ηµέρα 
Πέµπτη και ώρα 13:00 µ.µ. συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο 
δηµοτικό κατάστηµα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα 
από την µε αριθ. πρωτ. 56955/21-09-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
της, που επιδόθηκε και δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του 
άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
µελών βρέθηκαν παρόντα οκτώ (8) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Κολότσιος Απόστολος Πρόεδρος 1. Τσίνας ∆ηµήτριος Μέλος                        

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος   

3. Καραγεώργος Ηλίας                    Μέλος  

4. Τσιάνας Βασίλειος                          »  

5. Τσόγιας ∆ηµήτριος                         »  

6. Μισυρλής Αχιλλέας                         »   

7. Αναστασίου Χρήστος                      »  

8. Τσιτσιούλας  Χρήστος                     »   

  Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Χρυσαυγής κ. 
Αχιλλέας Μοσχόπουλος ο οποίος δεν προσήλθε. 
  Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά. 
 
   Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούµενος το 2ο θέµα 
της ηµερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των µελών της Επιτροπής την από 25-09-
2012 εισήγηση του Αντιδηµάρχου της Πολεοδοµίας κ. Βασιλείου Τσιάνα, η οποία 
αναφέρει τα εξής:  

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
                     
ΘΕΜΑ : Περί υποβολής αιτήµατος στο ∆ασαρχείο Τρικάλων για µερική άρση 
αναδάσωσης έκτασης 95.68 τ.µ. στη θέση « Βλαχοπήγαδο » του ∆.∆. Χρυσαυγής.  
 
 
      



  

       Ύστερα από διενέργεια σχετικής δηµοπρασίας για την µίσθωση έκτασης 100 
στρεµµάτων στη θέση « Βλαχοπήγαδο » της Κτηµατικής Περιφέρειας της Τοπικής 
Κοινότητας Χρυσαυγής της ∆ηµοτικής Ενότητας Εστιαιώτιδας του ∆ήµου 
Τρικκαίων ανακηρύχθηκε τελευταία πλειοδότρια η Οµόρρυθµη Εταιρία µε την 
επωνυµία « Γ. Καρτάλης, Γ. Παπαζήσης και ∆. Μαδετζής Ο. Ε » και υπογράφηκε 
για το σκοπό αυτό το αριθµ. 2914/21.02.2012 συµφωνητικό µίσθωσης ακινήτου 
του συµβολαιογράφου Τρικάλων, Αποστόλου ∆. Μέρµηγκα που µεταγράφηκε στα               
βιβλία µεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Τρικάλων στον τόµο 599 και  αριθµό 
410.  
        Η έκταση αυτή αποτελεί τµήµα ευρύτερης περιοχής, η οποία είχε κηρυχθεί 
αναδασωτέα µε την  µε αριθµ. 3632/25-11-2005 απόφαση του Γεν. Γραµµατέα 
της Περιφέρειας Θεσσαλίας ( ΦΕΚ ∆/1391/20.12.2005 ).  
        Στην έκταση αυτή θα εγκατασταθεί Φ/Β σταθµός. Για την υλοποίηση του 
έργου αυτού απαιτείται άδεια έγκρισης επέµβασης από την δασική υπηρεσία 
Τρικάλων σύµφωνα µε τις διατάξεις του Κεφ. Στ΄ του Ν. 998/79, όπως ισχύει και 
ειδικότερα των άρθρων 45 και 58 αυτού σε συνδυασµό µε αυτές του Ν. 
3208/2003, όπως ισχύει  και ν. 3818/2010. Σύµφωνα µε τις παραπάνω διατάξεις 
η διαδικασία αυτή απαιτεί πέραν των άλλων στοιχείων ( τεχνικά διαγράµµατα, 
έντυπα ιδιοκτησιακού καθεστώτος ) αίτηση του ιδιοκτήτη της έκτασης προς την 
∆ασική υπηρεσία η οποία θα γνωµοδοτήσει αντίστοιχα και θα παραπέµψει την 
υπόθεση στην Α΄θµια Επιτροπή ∆ασικών Αµφισβητήσεων η οποία θα αποφασίσει 
και τελεσίδικα.  
        Επειδή η προαναφερόµενη πλειοδότρια εταιρία υπέβαλε στον ∆ήµο την υπ’ 
αριθµ. πρωτ. 17/09/2012 αίτησή της προκειµένου να προβεί ο ∆ήµος Τρικκαίων, 
ως ιδιοκτήτης της έκτασης στις απαραίτητες ενέργειες, παρακαλούµε, εφόσον το 
Συµβούλιό σας κρίνει ότι η υποβολή σχετικής αίτησης προς το ∆ασαρχείο 
Τρικάλων για µερική άρση της αναδάσωσης είναι ενέργεια που εξασφαλίζει τα 
συµφέροντα του ∆ήµου, να εισηγηθείτε στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την µερική άρση 
της αναδάσωσης της προαναφερόµενης έκτασης, προκειµένου το τελευταίο να 
χορηγήσει την σχετική εντολή και εξουσιοδότηση στον κο ∆ήµαρχο για την 
υποβολή σχετικής αιτήσεως.  
      Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα µέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν  

σχετικά, προτείνοντας να εισηγηθούν στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο την χορήγηση  

σχετικής εντολής και εξουσιοδότησης του ∆ηµάρχου για την υποβολή αίτησης 

προς το ∆ασαρχείο Τρικάλων, για µερική άρση της αναδάσωσης, αφού η ενέργεια 

αυτή εξασφαλίζει τα συµφέροντα του ∆ήµου. 

      Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε 
υπόψη της την εισήγηση του Αντιδηµάρχου της Πολεοδοµίας, την πρόταση του 
Προέδρου της καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
      Εισηγείται στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο: 

1. Την άρση κήρυξης ως αναδασωτέα έκταση 95,68 στρεµµάτων στη θέση  
« Βλαχοπήγαδο » της Τ. Κ. Χρυσαυγής ∆.Ε. Εστιαιώτιδας του ∆ήµου Τρικκαίων, 
διότι θα εγκατασταθεί Φ/Β πάρκο ισχύος 1,99 Mw, έργο το οποίο θεωρείται 
υψίστης σηµασίας και χαρακτηρίζεται ως δηµόσιας ωφέλειας, ανεξάρτητα από το 
φορέα υλοποίησής του, δεδοµένο που το ταξινοµεί στην κατηγορία των έργων 
που επιτρέπεται η άδεια επέµβασης. 



  

      2. Να χορηγήσει την σχετική εντολή και να εξουσιοδοτήσει τον ∆ήµαρχο για 
την υποβολή αίτησης προς το ∆ασαρχείο Τρικάλων, για µερική άρση αναδάσωσης 
της παραπάνω έκτασης, αφού η ενέργεια αυτή εξασφαλίζει τα συµφέροντα του 
∆ήµου. 
                          Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 237/2012 
 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
                    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ 

     ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

 
                                  Ακριβές απόσπασµα 
                               Τρίκαλα  08 / 10  / 2012 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

    ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 


